

吴新明主持召开十六届市政府第12次常务会议

努力为全省勇挑大梁多作贡献 以实际行动迎接党的二十大胜利召开



晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长吴新明主持召开十六届市政府第12次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,以及有关重要会议精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议传达学习《中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议公报》、习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神,以及9月21日和9月26日国务院常务会议精神。会议强调,各地、各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,锚定目标、克难奋进,以更大力度、更实举措、更优作风,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要毫不放松抓好疫情防控,进一步压实责任、扎实举措、严实作风,全力做好应急处置各项工作,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线。要一着不让狠抓项目建设,加大招商引资力度,加强企业挂钩服务,凝心聚力推动经济稳定回升持续向好,努力为全省勇挑大梁多作贡献。要持之以恒抓牢安全稳定,聚焦重点领域、重点部位、重点风险,全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作。

作,为党的二十大胜利召开创造安全稳定环境。

会议讨论了《关于全面提升南通数字经济发展水平的实施方案》。会议指出,各地、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济发展的重要论述,自觉站在“两个大局”的高度,全面提升南通数字经济发展水平,加快建设数字南通。要按照《实施方案》要求,完善机制、加强统筹,抓好顶层设计、强化部门协作。要结合南通的产业发展实际,加快制造业智能化改造和数字化转型步伐,聚焦人才引进和项目培育,一体化协同推进,确保各项任务落地落实、取得实效。

会议讨论了《关于贯彻落实〈关于简化厂房仓储类项目审批优化营商环境的若干措施〉的实施方案》。会议强调,各地、各部门要以“人人都是营商环境、事事关系营商环境”的高度责任感和使命感,着力解决厂房仓储类项目审批中的痛点堵点难点,提高企业获得感和满意度。要充分发挥各类园区的集聚效应和示范作用,确保权力放得下、接得住,真正实现“园区事园区办”。

会议讨论了《推动生活性服务补短板上水平提高人民生活品质行动计划(2022—2025)》。会议指出,发展生活性服务业是百姓所盼、民心所向,是稳增

长、调结构、惠民生的重要支撑。各地、各部门要认真抓好贯彻落实,紧扣时间节点、明确责任分工、加强协调联动,确保各项任务有序推进、各项目标如期实现。

会议听取了《关于全面加强国有企业监管的意见》贯彻落实情况汇报。会议指出,各地、各部门要充分认识加强国有企业监管的重要意义,不断完善国有企业监管制度,切实提升监管的针对性、有效性、系统性,保障国有资产保值增值,有效防止国有资产流失。要优化机构设置和职能配置,配齐配强国资监管力量,尽快实现国资监管机构职能上下贯通,行权履职规范统一。

会议讨论了《南通市市设权力清单动态调整事项》。会议指出,推行地方各级政府工作部门权力清单制度,是国家治理体系和治理能力现代化建设的重要举措。要发挥好机构编制部门统筹抓总作用,持续做好政府部门权力清单的动态调整工作,全面推进依法行政,规范执法行为,厚植为民情怀。

会议讨论了《南通市“无废城市”建设实施方案》。会议强调,各地、各部门要聚焦源头减量、分类管理、回收利用等全流程、各环节,不断健全固废治理长效机制,为全省“无废城市”建设提供典型示范。要引导全社会协同,广泛宣传“无废理念”,形成共建共享良好氛围,努力让城市更美丽更宜居、让群众更满意更幸福。

会议还研究了其他事项。

记者李彤

为防范化解重大灾害风险提供实战经验 应急救援综合演练举行

晚报讯 昨天下午,南通市2022年气象灾害暨危险化学品生产安全事故应急救援综合演练在台橡(南通)实业有限公司举行。本次演练旨在进一步提升全市应对极端天气情况下危险化学品生产安全事故综合处置能力。

南通滨江临海,加之近年来台风、暴雨、强对流、寒潮等极端天气多发频发甚至局部并发,自然灾害总体形势严峻。加上作为沿海化工大市,南通危化品领域企业体量大、分布广、品种多、风险高,一旦遇到极端天气,如何及时快速反应、高效稳妥处置各类灾害事故,成为安全防范的关键。

本次演练根据相关应急预案,针对自然灾害涉及面广、衍生链长的特点,模拟强对流天气期间造成大范围停

电断网、导致危险化学品输送管道损坏泄漏,并引发泄漏气体起火,波及邻近罐区并造成环境风险等逐步升级的灾害态势,设置先期应对(企业自救)、开发区处置、南通市应急处置等三个阶段。

此次演练通过全流程推演、全要素参与、全科目实操,充分运用应急管理指挥信息系统、卫星通话、无人机、应急通信指挥车等信息化手段,各参演单位密切配合,根据灾情及时启动相关应急预案,全力组织开展应急处置,取得了预期效果。

本次演练由南通市人民政府主办,市安委办、应急管理局、发改委、生态环境局、气象局、消防救援支队和南通经济技术开发区管委会承办,35万多人通过直播平台线上观摩。记者俞慧娟 见习记者吕雪琦

通讯员朱晓春



昨天,长航南通公安“江鹰”警航作战单元在长江警备码头开展战时练兵比武活动,提升“无人机+警务”实战应用能力。记者尤炼

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

订阅读热线
85118867
85529910

扫码订阅

南通味道